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 ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Η μονάδα Παραγωγής, Εμπορίας, Ποιοτικού Ελέγχου, Αποθήκευσης και Διανομής Γαλακτοκομικών Προϊόντων «ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ A.E γαλακτοκομικά» στοχεύει στην προστασία και ασφάλεια των εργαζομένων της.
[bookmark: _Hlk40950882]Η συνολική λειτουργία της εταιρείας «ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ Α.Ε.» διέπεται από τις αρχές που αποτυπώνονται στο Σύστημα Διαχείρισης Υ.&Α.Ε., το οποίο είναι βασισμένο στις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που ορίζονται από το διεθνές πρότυπο ISO 45001:2018 και εναρμονίζεται πλήρως με την δραστηριότητα και τους στόχους της επιχείρησης.
Το πεδίο εφαρμογής του Σ.Δ.Υ.Α.Ε. είναι η παραγωγή, αποθήκευση, διακίνηση και εδεσμάτων. Η εμπορία, αποθήκευση και διακίνηση γάλακτος, γαλακτοκομικών, τυροκομικών, τυποποιημένων προϊόντων ζωικής προέλευσης και φυτικής προέλευσης, τροφίμων ξηρής αποθήκευσης και ειδών παντοπωλείου, η αποθήκευση, συσκευασία – ανασυσκευασία και διακίνηση τροφίμων και προϊόντων παντοπωλείου.
Η Διοίκηση της εταιρείας, προκειμένου να επιτύχει τους στόχους που έχει θέσει, δεσμεύεται: 
· Να τηρεί και να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις του Συστήματος Διαχείρισης Υ.&Α.Ε., σύμφωνα με το πρότυπο ISO 45001:2018.
· Να παρέχει τους κατάλληλους πόρους για την συνεχή βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Υ.&Α.Ε. με σκοπό την δημιουργίας ενός ασφαλούς Περιβάλλοντος Εργασίας. 
· Μέσω της αποτελεσματικής λειτουργίας του Συστήματος Διαχείρισης Υ.&Α.Ε. να εφαρμόζει έλεγχο Συμμόρφωσης με τις Νομοθετικές & τις Κανονιστικές απαιτήσεις και να εστιάσει στην μείωση των επιπτώσεων των δραστηριοτήτων της στην Υ.&Α.Ε.
· Να παρέχει ασφαλείς συνθήκες εργασίας με προτεραιότητα την υγεία του εργαζόμενου, με σκοπό την πρόληψη των εργατικών ατυχημάτων και των επαγγελματικών ασθενειών.
· Να παρέχει του κατάλληλους πόρους για την αναγνώριση, αξιολόγηση και ελαχιστοποίηση των κινδύνων για την Υ.&Α.Ε. που σχετίζονται με τις δραστηριότητες της επιχείρησης.
· Να προάγει την συμμετοχή των εργαζομένων της επιχείρησης στη διαδικασία αναζήτησης αποτελεσματικών μεθόδων για την αναγνώριση, αξιολόγηση και εξάλειψη ή περιορισμό σε αποδεκτό επίπεδο των εργασιακών κινδύνων.
Η εταιρεία, για να υλοποιήσει τις παραπάνω δεσμεύσεις τις, έχει υιοθετήσει μια σειρά από μηχανισμούς, μέσα από τους οποίους παρακολουθεί την νομοθεσία που την αφορά, ελέγχει και μετράει τις επιδόσεις της και καθορίζει κατάλληλους στόχους, οι οποίοι αφορούν όλο το εύρος υπηρεσιών της εταιρείας, τους οποίους παρακολουθεί, αξιολογεί και επαναπροσδιορίζει, εάν απαιτηθεί, κατά την ετήσια Ανασκόπηση.
Βασικοί στόχοι του Συστήματος Διαχείρισης Υ.&Α.Ε.:
· Η εξασφάλιση των απαραίτητων πόρων για την αποτελεσματική λειτουργία του & τη συνεχή του βελτίωση.
· Η πρόληψη των εργατικών ατυχημάτων και των επαγγελματικών ασθενειών.
· Η τεκμηριωμένη αναζήτηση αιτιών εμφάνισης προβλημάτων και αδυναμιών, ώστε  να καθοριστούν και εφαρμοστούν οι απαραίτητες διορθωτικές ενέργειες, με σκοπό την αποφυγή της επανεμφάνισής τους.
· Η εξασφάλιση της επάρκειας των εργαζομένων, μέσω της συνεχούς εκπαίδευσης τους. 
· Η θέσπιση σαφών και μετρήσιμων  στόχων Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων με σκοπό την αξιολόγηση των επιδόσεων της επιχείρησης στην Υ.&Α.Ε. και την βελτίωση του Περιβάλλοντος Εργασίας.

Η εφαρμογή του Συστήματος είναι υποχρεωτική για το σύνολο των εργαζομένων στην εταιρεία, αλλά και των προμηθευτών και συνεργατών της. 
Η Πολιτική της εταιρείας έχει γνωστοποιηθεί σε όλους τους εργαζόμενους και συνεργάτες και είναι διαθέσιμη σε κάθε ενδιαφερόμενο. Το περιεχόμενό της Πολιτικής ανασκοπείται ως προς την καταλληλότητά του ετησίως από την Ανώτατη Διοίκηση.
Εκ μέρους της Διοίκησης της ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ A.E.
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